

中共中央政治局会议提出： 不将房地产作为短期刺激经济的手段

中共中央政治局7月30日召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《中国共产党问责条例》和《关于十九届中央第三轮巡视情况的综合报告》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为,今年以来,面对国内外风险挑战明显增多的复杂局面,各地区各部门贯彻党中央决策部署,打好三大攻坚战,适时适度实施宏观政策逆周期调节,有力推动高质量发展。上半年经济运行延续了总体平稳、稳中有进的发展态势,主要宏观经济指标保持在合理区间,供给侧结构性改革持续推进,改革开放继续深化,就业比较充分,精准脱贫有序推进,人民生活水平和质量继续提高,推动高质量发展的积极因素增多。

会议指出,当前我国经济发展面临新的风险挑战,国内经济下行压力加大,必须增强忧患意识,把握长期大势,抓住主要矛盾,善于化危为机,办好自己的事。

会议强调,做好下半年经济工作意义重大。要坚持稳中求进工作总基调,坚持以供给侧结构性改革为主线,坚持新发展理念、推动高质量发展,坚持推进改革开放,坚持宏观政策要稳、微观政策要活、社会政策要托底的总体思路,统筹国内国际两个大局,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险、保稳定各项工作,促进经济持续健康发展。要实施好积极的财政政策和稳健的货币政策。财政政策要加力提效,继续落实落细减税降费政策。货币政策要松紧适度,保持流动性合理充裕。

会议要求,要紧紧围绕“巩固、增强、提升、畅通”八字方针,深化供给侧结构性改革,提升产业基础能力和产业链水平。深挖国内需求潜力,拓展扩大最终需求,有效启动农村市场,多用改革办法扩大消费。稳定制造业投资,实施城镇老旧小区改造、城市停车场、城乡冷链物流设施建设等补短板工程,加快推进信息网络等新型基础设施建设。深化体制机制改革,增添经济发展活力和动力,加快

重大战略实施步伐,提升城市群功能。采取具体措施支持民营企业发展,建立长效机制解决拖欠账款问题。加快“僵尸企业”出清。有效应对经贸摩擦,全面做好“六稳”工作。加大对外开放,加紧落实一系列重大开放举措。推进金融供给侧结构性改革,引导金融机构加大对制造业、民营企业的中长期融资,把握好风险处置节奏和力度,压实金融机构、地方政府、金融监管部门责任。科创板要坚守定位,落实好以信息披露为核心的注册制,提高上市公司质量。坚持房子是用来住的、不是用来炒的定位,落实房地产长效管理机制,不将房地产作为短期刺激经济的手段。巩固拓展脱贫成果。实施好就业优先政策,做好高校毕业生、农民工、退役军人等重点群体就业工作。保障市场供应和物价基本稳定。高度重视安全生产,加强自然灾害防治。各级党委和政府要坚决贯彻党中央决策部署,尽心尽责做好各项工作,以优异成绩庆祝中华人民共和国成立70周年。

据新华社

外交部驳美官员涉港言论： 香港近期暴力事件 也算是美方的一个“作品”

外交部发言人华春莹30日驳斥美官员涉港错误言论时说,香港近期的暴力事件也算是美方的一个“作品”,在这个问题上,美国欠世界一个交代。

当日例行记者会上,有记者问:近日,美国国务卿蓬佩奥在华盛顿经济俱乐部就香港局势表示,抗议是合理的,在美国也常遇到抗议,希望中国政府做正确的事情,尊重现有涉港协议。中方对此有何评论?他所提到的“协议”指什么?

“蓬佩奥先生说在美国也常遇到抗议,我不知道他是不是希望把现在香港发生的那些极端暴力分子手持铁条和致命性武器袭击警察的抗议也搬到美国呢?让美国正好向世界展示一下它的民主?”华春莹说。

她说,蓬佩奥显然没有摆正自己的位置,恐怕他还是把自己当作了美国中央情报局负责人。他说香港近期的暴力事件是合理的,因为大家可能也都知道,这毕竟也算是美方的一个“作品”。

华春莹说,根据公开报道,今年2月底、3

月初,时任美国驻港澳总领事公然指责香港特区政府修例和“一国两制”,公然干预香港事务。3月,美国副总统彭斯会见赴美游说的香港反对派人员。5月,蓬佩奥会见香港反对派人士,公然妄议香港特区修例事务。6月,美国国会众议院议长佩洛西居然公开称,发生在香港的示威游行是“一道美丽的风景线”。美国部分国会议员重提所谓“香港人权与民主法案”。7月,彭斯、蓬佩奥、博尔顿分别会见反对派人士。近期从媒体不断曝光的画面看,香港暴力游行队伍当中出现了不少美国人的面孔,甚至一度还出现了美国国旗。“在最近香港发生的一系列事态中,美国到底扮演了什么样的角色?我想在这个问题上,美国欠世界一个交代!”

“美方必须清楚地认识到,这里是香港,香港是中国的香港。我们多次强调,中国政府绝不允许任何外部势力插手香港事务,更不会允许任何外国势力企图搞乱香港。”华春莹说,中国中央政府坚决支持特区政府依法施政,坚决支持香港警方依法严惩暴力犯罪分子,维护香港的安全与稳定。

据新华社

华为上半年 收入突破4000亿元

华为30日发布了2019年上半年业绩报告。报告显示,华为实现销售收入4013亿元人民币,同比增长23.2%,净利润率8.7%。

华为公司董事长梁华表示,2019年上半年,华为业务运作平稳、组织稳定、管理有效,各项财务指标表现良好,实现了稳健经营。

报告显示,华为上半年实现运营业务收入1465亿元。无线网络、光传输、数据通信、IT等生产发货情况总体平稳。目前,华为在全球获得了50个5G商用合同,累计发货超过15万个基站。

企业业务收入为316亿元。报告表示,华为不断强化云、AI、企业园区、数据中心、物联网、智能计算等ICT技术和解决方案,持续获得政府及公共事业、金融、交通、能源、汽车等行业客户的信任。

消费者业务收入为2208亿元。智能手机发货量(含荣耀)达到1.18亿台,同比增长24%,平板、PC、可穿戴设备发货量也实现了健康、快速增长。全场景智慧生态能力建设初具规模,华为终端云服务生态全球注册开发者已超过80万,汇聚了全球5亿用户。

梁华表示,困难不会改变前进方向,“我们对未来充满信心,会持续投资未来,计划2019年研发投入1200亿元人民币。相信在克服短期困难和挑战以后,华为会进入一个新的发展时期。”

据新华社

让健康好油进家门 为精准扶贫献爱心 买买买,就是为黔西南困难家庭脱贫助力

贵州,群山莽莽,山高坡陡,坚韧的农民只能在山谷和稍微平缓一些的山坡上,开辟出一小块一小块的农田,种上玉米以此为生,黔西南的册亨也是如此。幸好,在这里,还有一种大自然馈赠的珍贵礼物——山茶树。每年当地农民都要到山上仔细收集跌落的山茶果,卖给上门收购的客商。这笔钱,用在给孩子买学习用品,用在购买种子明年更有个好收成,用在过年时添置一件新衣服,用在买几斤肉改善几天的生活……

7月上旬,记者来到册亨县,走进了当地一些贫困户家庭,“家徒四壁”这句成语从一个抽象的概念,变成了活生生的现实。村民韦阿兵是单亲家庭,现就只剩下两父女,韦阿兵的女儿还在读书,她平时只能坐在一块破

旧的板凳上写作业,连一张书桌都没有;黄卜朗、杨阿辽家连门窗都没有,睡的床都是木板搭建成的,他们是智力有障碍的老人家庭,还负担小孩子上学的问题;赵开春家至今还用柴火烧饭,而这在当地是普遍现象;因为母亲生病,13岁的文敏一个人就要撑起一个家……他们的贫穷触目惊心,但是,他们对美好生活的渴望同样令人动容,孩子们在努力读书,希望知识改变命运,大人们在拼命干活,希望为孩子提供一个向上的平台。

如今,宁波市帮扶册亨县成立了山茶油加工企业,为帮助农民精准脱贫,保底收购山茶果,把一颗颗山茶果压榨成高端食用油山茶油。这些油已经登陆了宁波市场,因其健康养生的功效,在识货的消费者中受到广泛好评。购买来自册亨的“红球源”山茶油,在享用这种中国独有的“国宝”的同时,您每买一瓶,就为这些朴实而又勤劳的人们摆脱贫困增添了一份力量。来吧,让我们聚沙成塔。

记者 蒋继斌/文 张培坚/摄

册亨“红球源”山茶油

原料来自当地百年老茶林
采用先进的生产工艺
利用物理压榨的方式,每5斤茶籽榨1斤油
精炼提取,清香透亮
不饱和脂肪酸在天然植物油中名列前茅
富含山茶甙、茶多酚、皂甙、鞣质、角鲨烯、黄酮类物质等
富含维生素E和钙、铁、锌等微量元素
所含氨基酸种类是食用油中较多的

册亨红球源山茶油礼盒
一盒2瓶1L装(售价258元/盒)

订购热线:87167337
订购地址:海曙区永寿街6号
(《宁波老年》读者服务中心)

